
ANWEISUNGEN
2008-12-19J00692

ABNEHMBARE WINDSCHUTZSCHEIBENSÄTZE

ALLGEMEINES
Satz-Nummern
57240-05, 57701-08, 57702-08, 57898-04, 57969-97A,
58770-96, 58771-96, 58772-97, 58783-97, 58073-09, 58161-09

Modelle
Modell-Passungsinformationen sind im
P&A-Einzelhandelskatalog oder im Abschnitt „Parts and
Accessories“ (Teile und Zubehör) von www.harley-davidson
.com (nur Englisch) zu finden.

Zusätzlich benötigte Teile
A b n e h m b a r e r
Windschutzscheiben-Befestigungsstellen-Montagesatz
58907-96B enthält die Befestigungsstellen-Ausrüstung, die zur
Montage der obigen Windschutzscheiben erforderlich ist, und
ist bei einem Harley-Davidson-Händler erhältlich.

WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hängt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Die entsprechenden Verfahren
imWerkstatthandbuch befolgen. Falls es nicht möglich ist,
dieses Verfahren selbst durchzuführen, bzw. nicht die
richtigen Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau
von einemHarley-Davidson Händler durchgeführt werden.
Unsachgemäßer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder tödlichen Verletzungen führen. (00333b)

HINWEIS
Diese Einbauanleitung bezieht sich auf Informationen aus dem
Werkstatthandbuch. Für diesen Einbau ist ein
Werkstatthandbuch für das jeweilige Motorradmodell
erforderlich; dieses ist bei einem Harley-Davidson Händler
erhältlich.

HINWEIS

Bei Windschutzscheiben mit Flammengrafik keine
Windschutzscheibenbeutel verwenden, da die Grafiken
beschädigt werden könnten. (00393f)

Inhalt des Satzes
Siehe Abbildung 3, Abbildung 4 und Tabelle 1 .

EINBAU
HINWEIS

Die Lackflächenmit geeignetemMaterial abdecken, um Kratzer
oder andere Schäden zu vermeiden.

Einbau der Windschutzscheibenhalterung
1. DenWindschutzscheiben-Befestigungssatz unter Befolgung

der in dem Satz enthaltenen Anleitungen montieren.

Einbau der Windschutzscheibe
1. Siehe Abbildung 1. Den Kupplungszug (1) wie folgt in das

Innere des Lenkers (2) verlegen:

a. Die Gummikappe vomSeilzugspanner schieben. Der
Seilzugspanner befindet sich ungefähr in der Hälfte
des Kupplungszugs, beim vorderen Rahmenrohr.

b. Den Seilzugspanner mit einem 1/2-in-Schlüssel
fixieren und die Gegenmutter mit einem
9/16-in-Schlüssel lösen. Die Gegenmutter in die
entgegengesetzte Richtung vom Seilzugspanner
rausschrauben. Den Seilzugspanner in Richtung auf
die Gegenmutter drehen, bis reichlich Spiel am
Handhebel vorhanden ist.

c. Den kleinen Sprengring aus der Gelenkzapfennut
unten an der Kupplungshebelhalterung entfernen.
Den Gelenkzapfen und den Kupplungshandhebel
aus der Halterung entfernen.

d. Den Kupplungszug auf der Innenseite des Lenkers
verlegen. Den Kupplungszug am Kupplungshebel
mit Originalteilen anschließen.

e. Siehe Abbildung 2. Den Seilzugspanner von der
Gegenmutter wegdrehen, bis das Spiel am
Handhebel beseitigt ist. Die Kupplungszughülse von
der Kupplungshebelhalterung zurückziehen, um das
Spiel zu prüfen. Den Seilzugspanner nach Bedarf
drehen, um ein Spiel von 1,6–3,2 mm (0,625–0,125
in) zwischen dem Ende der Seilzughülse und der
Kupplungshebelhalterung zu erhalten.

f. Den Seilzugspanner mit einem 1/2-inch-Schlüssel
fixieren. Die Gegenmutter mit einem
9/16-in-Schlüssel gegen den Seilzugspanner
anziehen. Den Seilzugspannermechanismusmit der
Gummikappe abdecken.

g. Einen Kabelbinder um den rechten Lenker-Riser
anbringen, um die Kabel auf dem rechten Lenker zu
befestigen.

h. Bei FXSTSB-Modellen: Einen Kabelbinder um den
linken Lenker-Riser anbringen, um die Kabel und den
Kupplungszug zu befestigen.Bei FXSTS-Modellen:
Einen Kabelbinder um den linken Lenker-Riser
anbringen, um die Kabel und den Kupplungszug zu
befestigen.

1 / 5Viele Harley-Davidson Teile und Zubehör werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die
wiederverwertet werden können.

J00692

Bitte sorgen Sie für eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J00692


WARNUNG

Sicherstellen, dass der Lenker frei und ungehindert bewegt
werden kann. Jede Behinderung des Lenkers kann
bewirken, dass der Fahrer die Kontrolle über dasMotorrad
verliert, was zu schweren oder tödlichen Verletzungen
führen kann. (00371a)

2. Die Windschutzscheibe einschieben, wobei die unteren
„Klauen“ der Scheibe in die unteren
Befestigungsstellenbuchsen gesenkt werden und
anschließend die oberen „Klauen“ in die oberen
Befestigungsstellenbuchsen eingehakt werden. Die
Windschutzscheibe fest in die Einbaustellung drücken.

3. Die Sicherheitsfedern an der oberen Befestigungsstelle
einrasten.

WARNUNG

Falscher Einbau von Zubehörteilen oder inkorrektes
Beladen mit Gepäck kann das Fahrverhalten und die
Stabilität beeinträchtigen, was zu schweren oder tödlichen
Verletzungen führen kann. (00455b)

WARNUNG

Wird nicht genügend Spielraum zwischen festen und
beweglichen Teilen eingehalten, kann der Fahrer die
Kontrolle über das Motorrad verlieren, was zu schweren
oder tödlichen Verletzungen führen kann. (00378a)

HINWEIS
Die Windschutzscheibe nach dem Einbau überprüfen.
Sicherstellen, dass der gesamte Vorderrad-Gabeleinschlag
von l inks nach rechts n ich t durch d ie
Windschutzscheibenbefestigung eingeschränkt wird.
Eingeschränkte Bewegung kann die Handhabung
beeinträchtigen und kann zu schweren oder tödlichen
Verletzungen führen. Bei eventueller Einschränkung muss die
Windschutzscheibe solange justiert werden, bis ein
angemessener Spielraum erlangt ist. Erfahrenes
Harley-Davidson-Servicepersonal sollte etwaige Probleme mit
diesem Zubehörteil vor der Benutzung beseitigen.

WARNUNG

Vor Anlassen des Motors darauf achten, dass der
Gasdrehgriff beim Loslassen in die Leerlaufstellung
springt. Ein Gasdrehgriff, der verhindert, dass der Motor
automatisch in den Leerlauf zurückkehrt, kann zum
Kontrollverlust über das Fahrzeug führen, wodurch es zu
schweren oder tödlichen Verletzungen kommen kann.
(00390a)

HINWEIS
Nach dem Einbau das Spiel zwischen Gaszugführung und
Kraftstofftank überprüfen. Wird die Führung nicht richtig
positioniert, kann diese Kratzer oder andere Schäden am
Kraftstofftank verursachen.

Befestigungsteile regelmäßig prüfen. Das Motorrad nie mit
losen Befestigungen betreiben. Lose Befestigungen erhöhen
die Beanspruchung an anderen Befestigungen sowie der
Windschutzscheibe selbst und können zu frühzeitigen Defekten
führen.

1

2

is02831

Kupplungszug1.
Lenker2.
Abbildung 1. Kupplungszugverlegung

is02832

Abbildung 2. 1,6–3,2 mm (1/16–1/8 in) Kupplungszugspiel

2 / 5 J00692



ERSATZTEILE

27

18

10

3

19

5

12 13

20

21
23 17

16

7

2

3

6

14

11

4

15

4

22
is02834b

Abbildung 3. Ersatzteile: Abnehmbare Windschutzscheibensätze AUSSER 57969-97A

19

22

5

12 25

5

21

18

2

13

20

23

14

17

16

is02835a

Abbildung 4. Ersatzteile, Abnehmbarer Windschutzscheibensatz 57969-97A

J00692 3 / 5



ERSATZTEILE
Tabelle 1. Ersatzteiltabelle

TeilenummerBeschreibung (Menge)TeilSatz
57242-05
58559-97
57560-97

Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 57240-05. Enthält Teile 2, 3
und 4)
Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 58772-97.) Enthält Teile 2,
3 und 4)
Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 58783-97.) Enthält Teile 2,
3 und 4)

1

Teile, nur zu finden
an
Sätze 57240-05,
58772-97 und
58783-97
(Siehe Abbildung 3)

Nicht einzeln erhältlich• Windschutzscheibe2

58539-97• Klebeband, horizontal (2)3

58417-77• Klebeband, vertikal (2)4

58152-96Gummiunterlegscheibe (6)5
58909-06Strebe, Windschutzscheibe, horizontal (außen)6
58910-96Strebe, Windschutzscheibe, horizontal (innen)7
57719-08
57720-08

Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 57701-08. Enthält Teile 2
bis 5)
Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 57702-08. Enthält Teile 2
bis 5)

1

Teile, nur zu finden
an
Sätze 57701-08 und
57702-08,
(Siehe Abbildung 3)

Nicht einzeln erhältlich• Windschutzscheibe2

58052-78• Klebeband, horizontal (2)3

58417-77• Klebeband, vertikal (2)4

58152-96• Gummiunterlegscheibe (6)5

59051 78AStrebe, Windschutzscheibe, horizontal (außen)6
58050-78AStrebe, Windschutzscheibe, horizontal (innen)7
58912-04
58805-96

Windschutzscheiben-Wartungssatz (Für Satz 57898-04. Enthält Teile 2,
3 und 4)
Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 58771-96.) Enthält Teile 2,
3 und 4)

1

Teile, nur zu finden
an
Sätze 57898-04 und
58771-96
(Siehe Abbildung 3)

Nicht einzeln erhältlich• Windschutzscheibe2

58052-78• Klebeband, horizontal (2)3

58417-77• Klebeband, vertikal (2)4

58152-96Gummiunterlegscheibe (6)5
59051 78AStrebe, Windschutzscheibe, horizontal (außen)6
58050-78AStrebe, Windschutzscheibe, horizontal (innen)7
Nicht einzeln erhältlichWindschutzscheibe2

Teile, nur zu finden
an
Satz 58770-96
(Siehe Abbildung 3)

58052-78Klebeband, horizontal (2)3
58417-77Klebeband, vertikal (2)4
58152-96Gummiunterlegscheibe (6)5
59051 78AStrebe, Windschutzscheibe, horizontal (außen)6
58050-83Strebe, Windschutzscheibe, horizontal (innen)7
Nicht einzeln erhältlichWindschutzscheibe2Teile, nur zu finden

an
57969-97A
(Siehe Abbildung 4)

58272-95Gummiunterlegscheibe (8)5
63525/16 in Innendurchmesser, 7/8 in Außendurchmesser, verchromt (4)25

57719-08
57720-08

Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 58073-09.)
Windschutzscheiben-Wartungssatz (für Satz 58161-08.)

1

Teile, nur zu finden
an
Satz 58073-09
Satz 58161-09
(Siehe Abbildung 3)

58069-09Strebe, Windschutzscheibe, horizontal (außen), schwarz6
58068-09Strebe, Windschutzscheibe, horizontal (innen), schwarz7
58045-09Vertikalstrebe, Windschutzscheibe (außen, rechts), schwarz10
58046-09Vertikalstrebe, Windschutzscheibe (außen, links), schwarz11
58054-09Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (rechts), schwarz12
58058-09Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (links), schwarz13

4 / 5 J00692



Tabelle 1. Ersatzteiltabelle
TeilenummerBeschreibung (Menge)TeilSatz

58406-75AStrebe, Windschutzscheibe, vertikal (außen, rechts für alle Sätze außer
57969-97A)

10

Teile, die
ALLE Sätze
(Siehe Abbildung 3
oder 4)

58408-75AStrebe, Windschutzscheibe, vertikal (außen, links für alle Sätze außer
57969-97A)

11

58797-96Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (rechts für alle Sätze außer
57969-97A)

12

57972-97Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (rechts für Satz 57969-97A)
58798-96Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (links für alle Sätze außer

57969-97A)
13

57971-97Halterung, Windschutzscheibenbefestigung (links für Satz 57969-97A)
2452Flachkopfschraube, T-27 TORX, Nr. 12-24 x 21 mm (13/16 in) lang

Edelstahl, mit Sicherungsbeschichtung (2, für alle Sätze außer 57969-
97A)

14

94639-99Flachkopfschraube, T-27 TORX, Nr. 12-24 x 19 mm (3/4 in) lang
mit Sicherungsbeschichtung (4, für Satz 57969-97A)

2921AFlachkopfschraube, T-27 TORX, Nr. 12-24 x 16 mm (5/8 in) lang
Edelstahl, mit Sicherungsbeschichtung (7) (für alle Sätze außer 57969-
97A)

15

7651Hutmutter, Nr. 12-24 (verchromt) (9, für Sätze 57240-05, 57898-04, 58783-
97)

16

7651AHutmutter, Nr. 12-24 (verchromt)
(9, für die Sätze 58772-97, 57701-08, 57702-08, 58770-96, 58771-96)

94007-90THutmutter, 5/16-18 (verchromt) (4, für Satz 57969-97A)
94004-90THutmutter, 1/4-20 (verchromt) (3, für Satz 58669-04)
94316-91TSechskantschraube 1/4-20 x 38 mm (2-1/2 in) lang (2)18
58794-96Buchse, flach, schwarz, Nylon (6, für alle Sätze außer 57701-08 und

57702-08)
19

58794 96TBuchse, flach, schwarz, Nylon (2, für alle Sätze außer 57701-08 und
57702-08)

58272-95Zylinderbuchse, schwarz, Nylon (4, für alle Sätze außer 57969-97A)20
57964-97Zylinderbuchse, schwarz, Nylon (8, für Satz 57969-97A)
58579-96AWindschutzscheibensicherungsfeder (rechte Seite)21
58580-96AWindschutzscheibensicherungsfeder (linke Seite)22
6703Flache Unterlegscheibe, verchromt (2)23
62540-83Zierleiste (2, für alle Sätze außer 57701-08 und 57702-08)24

J00692 5 / 5


	ALLGEMEINES
	Satz-Nummern
	Modelle
	Zusätzlich benötigte Teile
	Inhalt des Satzes

	EINBAU
	Einbau der Windschutzscheibenhalterung
	Einbau der Windschutzscheibe

	ERSATZTEILE
	ERSATZTEILE

